
Завдання 73, захід 4. Проведення аналізу доступності територіальних громад за 

всіма напрямами безбарʼєрності із залученням організацій громадянського 

суспільства 

 

Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затвердженим наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 28.02.2025 № 376, територію Луганської області 

віднесено до такої, яка перебуває у тимчасовій окупації або зоні ведення активних 

бойових дій. Заклади охорони здоров’я продовжили роботу в орендованих 

приміщеннях в багатьох містах України. Школи та садочки працюють в режимі онлайн. 

Військові адміністрації  продовжують свою роботу в інших областях України та 

основними заходами стала підтримка жителів громад, в тому числі осіб з інвалідністю, 

дітей, військових.   
№ Обласна 

адміністрація / 

військова 

адміністрація 

Інформація про результати аналізу доступності громад 

1 2 3 

Військові адміністрації Сватівського району Луганської області 

1 Білокуракинська 

селищна 

Щорічний звіт щодо виконання плану заходів з безбар’єрності за 2025 

рік буде опубліковано на офіційному сайті громади на початку січня 

2026 року. https://btg.gov.ua/  

2 Коломийчиська 

сільська  

Щорічний звіт щодо виконання плану заходів з безбар’єрності за 2025 рік 

буде опубліковано на офіційному сайті громади на початку січня 2026 

року.  https://kolomyichiska-gromada.gov.ua/  

3 Красноріченська 

селищна 
1.Фізична безбар’єрність.  

Неможливо виконати, у зв’язку із відсутністю громадських будівель на 

базі Красноріченської СВА.  

2. Інформаційна безбар’єрність.  

Сайт Красноріченської громади відповідає вимогам щодо подання 

інформації, на сайті створена окрема сторінка “Безбар’єрність”, на якій 

постійно оприлюднюється інформація щодо заходів з безбар’єрності, з 

дотриманням вимог до шрифту, кольору, фото, тощо.  

3.Цифрова безбар’єрність.  

Виконати неможливо, у зв’язку із відсутністю ХАБів. 

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Навчання, заходи, матеріальна підтримка дітей, людей старшого віку, 

літнє оздоровлення, тощо.  

5. Освітня безбар’єрність.  
У Красноріченському ліцеї протягом року й в рамках Національного 

тижня безбар’єрності було проведено ряд заходів: 

- Інтерактивні ігри та вікторини «Коректна мова в освітньому 

середовищі» у Wordwall та Kahoot — із озвученням завдань і 

спрощеними інструкціями, щоб кожен міг долучитися.- Дискусія "Мова 

поваги", що включає коректне мовлення щодо громадян старшого віку, 

людей з інвалідністю та ветеранів. 

https://btg.gov.ua/
https://kolomyichiska-gromada.gov.ua/
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- Щомісячні пости у класних телеграм-групах з прикладами етичних 

звернень- Відео-лекція - "Мости між поколіннями" - обговорення 

цінностей і поваги між поколіннями. 

Протягом року практичним психологом закладу освіти надані 

консультації та проведено ряд заходів, спрямованих на недискримінацію 

дітей, а саме: 

- зустрічі щодо формування толерантності,  

- арт-терапевтичне заняття з елементами тренінгових вправ на тему 

«Відкритий ранок: “Ти як?”, 

- онлайн-консультації з питань ментального здоров’я,  

- заняття “Дотики підтримки»- уроки - турботи «Про себе» 

http://krasnorichenske-lyceum.lg.sch.in.ua/socialjno 

psihologichna_sluzhba/zahodi_v_ramka_programi_me 

ntaljnogo_zdorovya_ti_yak/   

Оздоровлення дітей: на сайті Красноріченської громади та сайті закладу 

Красноріченського ліцею, у соціальних мережах було розміщено 

інформацію про початок літнього відпочинку і оздоровлення у таборах 

України та за її межами. Було розміщено перелік таборів України та 

контактна інформація організаторів оздоровлення. Під час телефонних 

розмов з батьками дітей, проводилася інформаційно-роз’яснювальна 

робота про можливість оздоровити дітей як в Україні так і за 

кордоном.Для оздоровлення і відпочинку, особливу увагу приділяли 

дітям пільгових категорій Красноріченської громади, а саме дітям-

сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям з 

багатодітних сімей, малозабезпечених сімей, дітям з інвалідністю, та 

дітям, які мають статус ВПО. Загальна кількість дітей, що проживає на 

підконтрольній території України та якими опікується громада складає 

76 дітей. Із них віком від 7 до 18 років – 59 дітей. Оздоровча кампанія 

«Літо-2025» була запланована за кошти місцевого бюджету для 15 дітей 

на суму 470 тис. грн. та благодійні кошти різних організацій. За кошти 

місцевого бюджету у літній період 15 дітей громади перебували у таборі 

«Перлина Донеччини» Мукачівського району Закарпатської області (із 

них 7 дітей пільгової категорія: 3 – діти сироти, 3 – із багатодітної 

родини, 1 – дитина УБД; 8 дітей – це діти громади, які мають статус 

ВПО). Охоплено оздоровленням (на 21 день) – 8 дітей, відпочинком (на 

14 днів) – 7 дітей. На придбання путівок витрачено 350 тис.грн. За кошти 

державного бюджету 4 дитини пільгової категорії, а саме діти-сироти та 

позбавлені батьківського піклування, були охоплені оздоровленням (на 

21 день) у Міжнародному дитячому центрі «Артек», у комплексі в 

Київській області (Пуща-Водиця). 

6. Економічна безбар’єрність.  

Консультації центру зайнятості, проведення ярмарок вакансій у хабах, 

координаційних центрах, тощо. Виконати неможливо, у зв’язку із 

відсутністю ХАБів. 

http://krasnorichenske-lyceum.lg.sch.in.ua/socialjno%20psihologichna_sluzhba/zahodi_v_ramka_programi_me%20ntaljnogo_zdorovya_ti_yak/
http://krasnorichenske-lyceum.lg.sch.in.ua/socialjno%20psihologichna_sluzhba/zahodi_v_ramka_programi_me%20ntaljnogo_zdorovya_ti_yak/
http://krasnorichenske-lyceum.lg.sch.in.ua/socialjno%20psihologichna_sluzhba/zahodi_v_ramka_programi_me%20ntaljnogo_zdorovya_ti_yak/


3 

1 2 3 

 
 

 

4 Лозно-

Олександрівська 

селищна  

1. Фізична безбар’єрність 
Елементи доступності у Координаційному центрі (хабі) надання 

допомоги ВПО з Луганської області в м. Ірпінь Лозно-Олександрівської 

селищної військової адміністрації відсутні.  

2. Інформаційна безбар’єрність 

На офіційному сайті Лозно-Олександрівської селищної військової 

адміністрації запроваджено механізм доступу до носіїв інформації для 

осіб зпорушеннями зору. Наприкінці жовтня 2025 року Лозно-

Олександрівською селищною військовою адміністрацією надіслано 

листа, розробникам сайту, з питання реалізації вимог щодо 

використання на офіційному сайті Лозно-Олександрівської селищної 

військової адміністрації спеціальних сервісів (віджетів), які допоможуть 

людям з порушенням слуху подавати звернення до керівництва громади 

(чекаємо на відповідь).  

3. Цифрова безбар’єрність  

Координаційний центр (хаб) надання допомоги ВПО з Луганської 

області в м. Ірпінь Лозно Олександрівської селищної військової 

адміністрації забезпечено інтернетом де внутрішньо переміщені особи 

можуть скористатися своїми гаджетами.  

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність 

Соціальна підтримка мешканців Лозно Олександрівської громади в 2025 

році:  

• надано грошову допомогу мешканцям громади на лікування;  

• надано грошову допомогу ветеранам та військовослужбовцям;  

• надано грошову допомогу дітям, які виховуються в багатодітній 

родині;  

• придбано путівки до ДЗОВ для оздоровлення та відпочинку дітей 

громади; 

 • надіслано солодкі подарунки дітям до Дня захисту дітей;  

• надано шкільне приладдя для дитини пільгової категорії, що йде до 1 

класу.  

Надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів наступним 

категоріям:  
• особам з інвалідністю,  

• родинам загиблих Захисників;  

• родинам ветеранів;  

• особам, які повернулися із-за кордону в Україну на постійне місце 

проживання;  

• одиноким пенсіонерам, що потребують стороннього догляду;  

• багатодітним сім’ям.  

На постійній основі проводяться консультування внутрішньо 

переміщених осіб працівниками Головного управління Пенсійного 

Фонду в Луганській області та Центру зайнятості Луганської області. 

Ще в Координаційному центрі (хабі) можна отримати: адміністративні 

послуги ЦНАПу,  
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консультації юристів, медичні послуги, першу психологічну допомогу та 

психологічне консультування. Майже щодня для всіх вікових категорій 

внутрішньо переміщених осіб проводяться різноманітні культурні та 

освітні заходи, майстер класи, арт-терапевтичні заняття, гуртки та ін. 

Літнім відпочинком в 2025 році було охоплено 8 дітей з Лозно-

Олександрівської громади та 30 дітей ВПО з Луганської області, що 

зареєстровані в Координаційному центрі в м. Ірпінь. Також З 16 червня 

по 01 липня 2025 року та з 18 серпня по 31 серпня 2025 року на базі 

Координаційного центру (хабу) надання допомоги внутрішньо 

переміщеним особам з Луганської області у м. Ірпінь, проводився літній 

відпочинок для дітей ВПО, які зареєстровані в центрі. В групі активного 

відпочинку «Веселка» взяли участь 30 діток ВПО, з них 10 діти УБД.  

5. Освітня безбар’єрність  
На даний час заклади освіти та інклюзивно ресурсні центри відсутні.  

6. Економічна безбар’єрність  
У Координаційному центрі (хабі) надання допомоги ВПО з Луганської 

області в м. Ірпінь Лозно-Олександрівської селищної військової 

адміністрації на постійній основі проводяться консультування 

внутрішньо переміщених осіб працівниками Луганського обласного 

центру зайнятості. 

5 Нижньодуванська 

селищна 
1. Фізична безбар’єрність.  

В гуманітарному хабі Нижньодуванської СВА в м. Києві проведено 

роботи з пристосування приміщення хабу до потреб осіб з інвалідністю 

(вхідної групи, коридорів, санітарної кімнати, тощо). 

   
 

 
 

2. Інформаційна безбар’єрність.  
Сайт громади відповідає вимогам безбар’єрності. Інформація подається 

відповідним шрифтом, є можливість вмикання режиму високої 

контрасності.  

3. Цифрова безбар’єрність.  
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Є можливість скористатися компьютером, підєднатися до інтернету у 

хабах Нижньодуванської СВА в м. Харкові та м. Києві. 

4.Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Програма соціального захисту населення Нижньодуванської селищної 

територіальної громади Сватівського району Луганської області на 2025 

рік. Отримувачів – 68, сума наданої допомоги – 325 тис грн. Комплексна 

програма соціальної підтримки учасників АТО/ООС, ветеранів війни, 

військовослужбовців Нижньодуванської селищної територіальної 

громади, які беруть участь у захисті України, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників/Захисниць, членів сімей військовополонених та 

членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, на 2025 рік. 

Отримувачів – 41, сума наданої допомоги – 435 тис грн Програма 

підтримки сімей, дітей та молоді Нижньодуванської селищної 

територіальної громади Сватівського району Луганської області на 2025 

рік. Отримувачів – 43, сума наданої допомоги – 35,075 тис грн Програма 

оздоровлення та літнього відпочинку дітей Нижньодуванської селищної 

територіальної громади Сватівського району Луганської області на 2025 

рік. Отримувачів – 10, сума наданої допомоги – 288 тис грн. Літнє 

оздоровлення – 52 особи. 5.Економічна безбар’єрність. Консультації 

центру зайнятості: в гуманітарному хабі Нижньодуванської СВА в м. 

Києві – 240, в гуманітарному хабі Нижньодуванської СВА в м. Харків - 

93 

6 Сватівська міська  1. Фізична безбар’єрність.  

На вході до Кординаційного центру (КЦ) встановлена «кнопка» для 

виклику фахівця і розміщена табличка в жовтому кольорі, з інформацією 

продубльованою шрифтом Брайля, в середені приміщення КЦ зручний 

доступ до послуг для людей з обмеженими можливостями. 

Безперешкодний простір включає в себе широкі дверні отвори та рівну 

підлогу без виступів у місцях обслуговування.(фото додається). 

  
2. Інформаційна безбар’єрність.  

На офіційному сайті(на головній сторінці) є закладка, з надписом «Для 

людей з порушенням зору», в якій реалізовані можливості збільшення 

шрифту, коректне відображення на мобільних пристроях. 

3.Цифрова безбар’єрність.  

В Координаційному центрі обладнано робоче місце, де є можливість 

скористатися комп’ютером, під’єднатися до інтернету. Системно 

проводяться заняття (для людей 55+ 2 рази на тиждень) щодо цифрової 

грамотності. 
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Також проводяться заходи, спрямовані на підтримку осіб, які 

перебувають у пошуку роботи, шляхом навчання та формування навичок 

користування комп’ютерною технікою та сучасними онлайн-

інструментами. 

https://www.facebook.com/share/17gHMqib6M/ 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02iV28JiNt3pNh8

eLyRJHZ4Fx5saSquokgVxyFn3p6LgfaTjx9YCi4euuChaUgUSdMl&id=1000

87521023621  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032HVVuW171o

ddZDbijWsWkFjabjbgXE4XUZ7nDf6SijmgpTn9Zu2nCXxTxxYzmuJNl&id

=100087521023621    

https://svativska-gromada.gov.ua/news/1760508269  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02w3n8Kt5sDe5T

56r8NRFu26hJUvRxHzAcoPsMaMEhHKfAdp5NhQqbNuYXsEivngatl&id=

100087521023621  

https://svativska-gromada.gov.ua/news/1763549218  

4.Соціальна та громадянська безбар’єрність.   

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб у Сватівській громаді діє 

Комплексна програма підтримки ВПО на 2024–2027 роки 

(розпорядження начальника Сватівської МВА від 14.02.2024 № 35, зі 

змінами від 18.02.2025 №32 та від 10.10.2025 № 241) та Комплексна 

програма соціальної підтримки сімей учасників АТО/ООС та ветеранів 

війни, поранених учасників бойових дій та вшанування пам’яті загиблих 

на 2024-2027 роки від 14.02.2024 № 34. 

Протягом ІV кварталу 2025 року допомогу по цім Програмам отримали 

25 осіб (військовослужбовці, на лікування (у тому числі з онкологічними 

захворюваннями та на оперативне втручання) і після поранення, на 

дітей-сиріт,  на діток, які народилися після 24.02.2022 року, звільнені з 

полону) на загальну суму 388,0 тис.грн. 

Також реалізується Програма оздоровлення і відпочинку дітей на 2024–

2027 роки (розпорядження від 22.03.2024 № 68). 

https://www.facebook.com/share/17gHMqib6M/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02iV28JiNt3pNh8eLyRJHZ4Fx5saSquokgVxyFn3p6LgfaTjx9YCi4euuChaUgUSdMl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02iV28JiNt3pNh8eLyRJHZ4Fx5saSquokgVxyFn3p6LgfaTjx9YCi4euuChaUgUSdMl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02iV28JiNt3pNh8eLyRJHZ4Fx5saSquokgVxyFn3p6LgfaTjx9YCi4euuChaUgUSdMl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032HVVuW171oddZDbijWsWkFjabjbgXE4XUZ7nDf6SijmgpTn9Zu2nCXxTxxYzmuJNl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032HVVuW171oddZDbijWsWkFjabjbgXE4XUZ7nDf6SijmgpTn9Zu2nCXxTxxYzmuJNl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032HVVuW171oddZDbijWsWkFjabjbgXE4XUZ7nDf6SijmgpTn9Zu2nCXxTxxYzmuJNl&id=100087521023621
https://svativska-gromada.gov.ua/news/1760508269
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02w3n8Kt5sDe5T56r8NRFu26hJUvRxHzAcoPsMaMEhHKfAdp5NhQqbNuYXsEivngatl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02w3n8Kt5sDe5T56r8NRFu26hJUvRxHzAcoPsMaMEhHKfAdp5NhQqbNuYXsEivngatl&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02w3n8Kt5sDe5T56r8NRFu26hJUvRxHzAcoPsMaMEhHKfAdp5NhQqbNuYXsEivngatl&id=100087521023621
https://svativska-gromada.gov.ua/news/1763549218
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Послугу оздоровлення та відпочинку діти отримали у літку (37 дітей). 
Психологом «Сватівська БПЛ» СМР в КЦ м.Бровари на постійній основі 

проводяться арт-терапевтичні  тренінгі, лекції на тему «Ментальне 

здоров’я». Також надається психологічна допомога особисто. Постійно 

проводиться інформаційно-просвітницька робота через публікації у 

соціальній мережі ФБ, щоденно публікуються матеріали з Інтернет-

ресурсу «Ти як» Всеукраїнської програми ментального здоров’я за 

ініціативою  Олени Зеленської. 

https://www.facebook.com/share/p/1A3UTRggPo/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BmC2N2Dcm/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BzrAuydya/ 

https://www.facebook.com/share/p/17epRAspy7/  

https://www.facebook.com/share/p/1BW42Mt8P7/  

https://www.facebook.com/share/p/1Eshfc2buX/  

https://www.facebook.com/share/p/1JscjBZFmY/  

https://www.facebook.com/share/p/1A8UiLZrZL/  

https://www.facebook.com/share/p/1QmHnTddVV/  

https://www.facebook.com/share/v/162FG2PjN1/ 

https://www.facebook.com/share/p/1AcWbHkS9b/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CnyonmWmg/  

5.Освітня безбар’єрність.  

У Сватівському ліцеї № 6 відкрито 2 інклюзивні класи, де навчаються 2 

дитини з ООП. Заклад працює дистанційно. Діти забезпечені гаджетами 

для роботи та комунікації. Відповідно до створених ІПР батьки 

виконують функцію асистентів дитини.  

Інклюзивно-ресурсний центр в громаді не створений. Співпрацюємо з 

Рубіжанським ІРЦ. 

6. Економічна безбар’єрність.  

В рамках підптсаного меморандуму про співпрацю з Луганським 

обласним центром зайнятості проводяться консультації ВПО в КЦ 

м.Бровари. 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02tP32iw92qF9E

7cqnYcvEouaKiRdzcVuXojUfPKqrgpc5vM2fGbaiSU5CoewyLG7Al&id=10

0087521023621  

7 Троїцька селищна  1.Фізична безбар’єрність.  

Відсутні підпорядковані хаби, координаційні центри.  

2. Інформаційна безбар’єрність.  

Сайт Троїцької СВА частково відповідає вимогам безбар’єрності. Має 

версію для людей с порушенням зору. Впровадження можливості 

подання звернень альтернативними способами (жестова мова, аудіозапис 

тощо)обговорюється з розробниками сайту.  

3.Цифрова безбар’єрність.  

Відсутні підпорядковані хаби (координаційних центри).  

4.Соціальна та громадянська безбар’єрність. 

Проведення майстер-класу «Лікування мистецтвом». Кімната 

громадського простору Троїцької ТГ в м. Харків. провідний спеціаліст 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02tP32iw92qF9E7cqnYcvEouaKiRdzcVuXojUfPKqrgpc5vM2fGbaiSU5CoewyLG7Al&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02tP32iw92qF9E7cqnYcvEouaKiRdzcVuXojUfPKqrgpc5vM2fGbaiSU5CoewyLG7Al&id=100087521023621
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02tP32iw92qF9E7cqnYcvEouaKiRdzcVuXojUfPKqrgpc5vM2fGbaiSU5CoewyLG7Al&id=100087521023621
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Служби у справах дітей Троїцької селищної ради, залучено 11 осіб.  

Проведення майстер-класу Кімната громадського простору Троїцької ТГ 

в м. Харків. провідний спеціаліст Служби у справах дітей Троїцької 

селищної ради, залучено 9 осіб.  

Провідний спеціаліст Служби у справах дітей організувала для дітей-

ВПО в Харкові відвідування майстер-класу «Повітряна куля мрій» 

Кімната громадського простору Троїцької ТГ в м. Харків. Залучено 7 

осіб.  

Майстер-клас з виготовлення троянд, спеціаліст Служби у справах дітей, 

м.Харків, залучено 4 особи.  

До Дня захисту дітей у Харкові було проведено яскраве та тепле свято 

для дітей, чиї рідні домівки залишилися у Троїцькій громаді 

https://www.facebook.com/share/p/1CpxL6rSwz/ 

До дня Святого Миколая та новорічних свят подарунки отримали 165 

дітей громади.  

Загалом 33 дитини з Троїцької громади змогли відпочити та 

оздоровитись від початку 2025 року. Інформація щодо оздоровлення 

дітей громади за посиланням: https://troicka-

gromada.gov.ua/news/1759489909/   

5. Освітня безбар’єрність.  

Інклюзивно-ресурсні центри відсутні  

6. Економічна безбар’єрність.  

28.11.2025 Захід з працевлаштування «Підготовка ефективного резюме» 

для внутрішньо переміщених осіб. Кімната громадського простору 

Троїцької ТГ в м. Харків, організатор Троїцька СВА, залучено 5 осіб. 

https://troicka-gromada.gov.ua/news/1764334009/  

Військові адміністрації Сіверськодонецького району Луганської області 

8 Гірська міська 1. Фізична безбар’єрність.  

Неможливо забезпечити внаслідок окупації територій громади.  

2. Інформаційна безбар’єрність.  

Офіційний вебсайт Гірської міської військової адміністрації 

(https://gromada.org.ua/gromada/girska/main/) відповідає основним 

вимогам безбар’єрності та забезпечує зручний доступ до інформації для 

всіх категорій користувачів, у тому числі для людей з порушеннями 

зору, слуху чи моторики. Під час розробки та наповнення ресурсу 

враховано ключові принципи вебдоступності: Шрифти – 

використовуються читабельні гарнітури оптимального розміру, що 

забезпечують комфортне сприйняття тексту. Кольорова гама – 

дотримано контрастності між текстом і фоном, що дозволяє 

користувачам із порушеннями зору легко сприймати інформацію. 

Альтернативні описи зображень – усі важливі фото та графічні матеріали 

супроводжуються текстовими описами. Структура та навігація – сайт 

має зрозумілу логіку побудови, доступне меню та чітку структуру 

сторінок, що полегшує користування як на комп’ютерах, так і на 

мобільних пристроях. Адаптивність – ресурс коректно відображається на 

https://www.facebook.com/share/p/1CpxL6rSwz/
https://troicka-gromada.gov.ua/news/1759489909/
https://troicka-gromada.gov.ua/news/1759489909/
https://troicka-gromada.gov.ua/news/1764334009/
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різних видах пристроїв і враховує потреби людей, які користуються 

допоміжними технологіями. Офіційний вебсайт Гірської міської 

військової адміністрації побудований з урахуванням сучасних стандартів 

доступності та спрямований на забезпечення рівного доступу до 

інформації для всіх мешканців громади. 

3. Цифрова безбар’єрність.  

У штабах Гірської міської військової адміністрації створено умови для 

вільного та безпечного користування сучасними цифровими сервісами. 

Кожен відвідувач, який має статус ВПО може:  

- скористатися комп’ютером для роботи, навчання чи отримання онлайн-

послуг;  

- під’єднатися до швидкісного інтернету через Wi-Fi або стаціонарні 

робочі місця;  

- отримати допомогу у користуванні цифровими сервісами, зокрема 

державними е-послугами (Дія, електронні кабінети, онлайн-запис тощо). 

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

В рамках програм: 

- Програма «Турбота» Гірської міської територіальної громади 

Сіверськодонецького району Луганської області на 2025 рік 

-  Програма підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій та 

членів їх сімей Гірської міської територіальної громади 

Сіверськодонецького району Луганської області на 2024-2027 роки 

-  Місцева соціальна цільова програма «Милосердя» Гірської міської 

територіальної громади Сіверськодонецького району Луганської області 

на 2024-2027 роки 

Надається матеріальна підтримка вразливим верствам населення 

5. Освітня безбар’єрність.  

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації, тимчасовою 

окупацією території Гірської міської територіальної громади 

Сіверськодонецького району Луганської області відповідно до Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376 

«Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (із змінами), 

освітній процес у закладах дошкільної, загальної середньої освіти 

громади здійснюється у дистанційному форматі зі створенням рівних 

умов здобуття освіти для всіх дітей незалежно від їхніх індивідуальних 

особливостей, статусу та соціального становища: 

- у 1 закладі дошкільної освіти отримують дистанційно освітні послуги 9 

вихованців; 

- у 4 закладах загальної середньої освіти отримують дистанційно освітні 

послуги 642 учні. 

Всі учні закладів загальної середньої освіти забезпечені на 100% 

комп’ютерним обладнанням (планшети, хромбуки, ноутбуки) та 

електронними версіями підручників шляхом викладення на офіційних 
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сайтах закладів загальної середньої освіти на сторінці «Бібліотека» у 

розділі «Електронна бібліотека» у підрозділі «Електронні підручники» та 

на освітніх платформах. 

9 Кремінська 

міська 

Звіт про виконання плану заходів 2025–2026 років щодо реалізації 

Національної стратегії безбар’єрності оприлюднено на сайті громади за 

посиланням: 

https://www.kremrada.gov.ua/index.php/bezbariernist/item/13561-zvit-pro-

vykonannia-planu-zakhodiv-2025-2026-rokiv-shchodo-realizatsii-

natsionalnoi-stratehii-bezbariernosti  

10 Лисичанська 

міська  
1. Фізична безбар’єрність 

76 осіб взяли участь у інформаційно просвітницьких заходах (форуми, 

тренінги, вебінари тощо) з питань створення безбар’єрного простору  

https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32138-bezbarerna-

komunikatsiya-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-opanuvali-novi-navichki.html   

https://surl.li/znetiv;  https://t.me/VCA_Lis/18067;   

https://surl.lu/vzcyyk;  https://surl.li/vllman  

Забезпечено проведення щорічного моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з  

інвалідністю у шелтері села Войнівка Кіровоградської області. звіт за 

результатами моніторингу  оприлюднений на офіційному вебсайті 

ЛМВА за посиланням:  

https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32095-dostupnist-dlya-

vsikh-monitoring-bezbar-ernosti-v-seli-vojnivka.html  

20.11.2025 в гуманітарному хабі за адресою: м. Дніпро, вул. Княгині 

Ольги, 2 управлінням адмінпослуг встановлено кнопку виклику 

персоналу задля забезпечення можливості отримання послуг, які 

надаються в хабі, зокрема адміністративних,  маломобільними групами 

населення. 

  
 

2. Інформаційна безбар’єрність. 

61 працівник військової адміністрації та комунальних підприємств 

пройшли освітні програми на Порталі «ДіяОсвіта» та отримали 

https://www.kremrada.gov.ua/index.php/bezbariernist/item/13561-zvit-pro-vykonannia-planu-zakhodiv-2025-2026-rokiv-shchodo-realizatsii-natsionalnoi-stratehii-bezbariernosti
https://www.kremrada.gov.ua/index.php/bezbariernist/item/13561-zvit-pro-vykonannia-planu-zakhodiv-2025-2026-rokiv-shchodo-realizatsii-natsionalnoi-stratehii-bezbariernosti
https://www.kremrada.gov.ua/index.php/bezbariernist/item/13561-zvit-pro-vykonannia-planu-zakhodiv-2025-2026-rokiv-shchodo-realizatsii-natsionalnoi-stratehii-bezbariernosti
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32138-bezbarerna-komunikatsiya-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-opanuvali-novi-navichki.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32138-bezbarerna-komunikatsiya-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-opanuvali-novi-navichki.html
https://surl.li/znetiv
https://t.me/VCA_Lis/18067
https://surl.lu/vzcyyk
https://surl.li/vllman
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32095-dostupnist-dlya-vsikh-monitoring-bezbar-ernosti-v-seli-vojnivka.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32095-dostupnist-dlya-vsikh-monitoring-bezbar-ernosti-v-seli-vojnivka.html
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сертифікати (сертифікати у додатках до звіту про виконання місцевого 

плану заходів з безбар’єрності: 

https://drive.google.com/drive/folders/1osdOELMpkqLRBkJw_3LKzneQrF2v

YdM7?usp=sharing  

12 посадових осіб взяли участь у освітньому вебінарі на тему: 

Безбар'єрність у дії: як створити зручний простір для всіх. 

https://surl.lt/xydojb  

На офіційних Інтернет ресурсах Лисичанської міської військової 

адміністрації, зокрема на офіційному  вебсайті у розділі «Безбар’єрність» 

публікуються матеріали та інформація щодо безбар’єрності.  

https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist.html  

3. Цифрова безбар’єрність 

В приміщеннях гуманітарних хабів, де функціонують ЦНАП у 

м.Лисичанську та робочі місця адміністраторів ЦНАП у м. Лисичанську, 

наявні 4 місця для самообслуговування громадян, а саме: 

м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 2  - 2 місця;  

м. Полтава, вул. Юліана Матвійчука, 115, каб. 16 – 1 місце; 

м. Київ, вул. Миколи Ушакова, 8-А – 1 місце. 

За допомогою такого сервісу громадяни можуть отримати електронні 

послуги на Єдиному державному веб-порталі електронних послуг – 

Порталі Дія, роздрукувати необхідний документ, скористатися власною 

електронною поштою тощо.  

Працівники ЦНАП у м. Лисичанську надають громадянам послуги з 

цифрової грамотності (опанування застосунку Дія, подання інформації 

про пошкоджене майно, базові навички цифрової грамотності «Google-

сервіси», навчальні консультації «Смартфон і я») та допомагають 

громадянам сформувати електронний ключ та подати заяви до 

Міжнародного реєстру збитків. 

Наявна можливість скористатись безкоштовним інтернетом в 

гуманітарних хабах за адресами:  

м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 2;  

 
м. Полтава, вул. Юліана Матвійчука, 115, каб. 16; 

https://drive.google.com/drive/folders/1osdOELMpkqLRBkJw_3LKzneQrF2vYdM7?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1osdOELMpkqLRBkJw_3LKzneQrF2vYdM7?usp=sharing
https://surl.lt/xydojb
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist.html
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м. Київ, вул. Миколи Ушакова, 8-А; 

 
м. Обухів, вул. Київська, 132/2; 

м. Звягель, площа Лесі України, 15 

 

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність   
21 та 31.10. 2025 року 47 представників ЛМВА взяли участь у вебінарах 

«Комунікація з людьми з інвалідністю» https://lis.gov.ua/zhitelyam-

goroda/bezbar-ernist/32430-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-projshli-navchannya-

komunikatsiya-z-lyudmi-z-invalidnistyu.html  

5. Освітня безбар’єрність 

КУ "Інклюзивно-ресурсний центр Лисичанської міської територіальної 

громади Луганської області" в умовах військового стану працює 

дистанційно. Звіти про роботу за посиланням: 

https://sites.google.com/view/centre-for-

professional/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0

%B0%D0%BB-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4  

https://inkljuzivno-resursnij-centr-m-lisichansk.mozellosite.com/novini/  

 

6. Економічна безбар’єрність 

В гуманітарних хабах Лисичанської міської територіальної громади 

створено дитячі кутки, а саме: 

м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 2:  

https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32430-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-projshli-navchannya-komunikatsiya-z-lyudmi-z-invalidnistyu.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32430-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-projshli-navchannya-komunikatsiya-z-lyudmi-z-invalidnistyu.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32430-fakhivtsi-lisichanskoji-mva-projshli-navchannya-komunikatsiya-z-lyudmi-z-invalidnistyu.html
https://sites.google.com/view/centre-for-professional/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sites.google.com/view/centre-for-professional/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sites.google.com/view/centre-for-professional/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://inkljuzivno-resursnij-centr-m-lisichansk.mozellosite.com/novini/
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м. Полтава, вул. Юліана Матвійчука, 115: 

    
м. Обухів, вул. Київська, 132/2: 

 
 

В гуманітарному хабі за адресою: м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 2  

протягом року щочетверга працівниками Луганського обласного центру 

зайнятості здійснювалось консультування осіб зі статусом ВПО. 

В гуманітарних хабах за адресами:  

м. Полтава, вул. Юліана Матвійчука, 115,   

м. Обухів, вул. Київська, 132/2, 

м. Звягель, площа Лесі Українки, 15 

консультації надавались онлайн.  

Станом на 27.11.2025  всього надано 1662 консультації, зокрема 

ветеранам – 27, людям з інвалідністю – 27. 
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30.04.2025 за співпраці Гуманітарного хабу Лисичанської МВА, 

Луганського обласного центру зайнятості, ГО "Ресурсний центр 

Недержавних Організацій"  відбувся одноденний тренінг «Впевненість у 

собі: шлях до професійного успіху». Захід був, спрямований на 

підтримку осіб, які опинились в уразливій ситуації та шукають роботу. 

https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31559-v-dnipri-vidbuvsya-

trening-dlya-vpo-vpevnenist-u-sobi-shlyakh-do-profesijnogo-uspikhu.html  

15.05.2025 в гуманітарному хабі за адресою: м. Дніпро, вул. Княгині 

Ольги, 2 відбувся Ярмарок вакансій, що організований Луганським 

обласним центром зайнятості в офлайн- та онлайн-форматах, в якому 

взяли участь шукачі роботи, провідні роботодавці України, підприємства 

Луганщини. 

https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31611-v-gumanitarnomu-

shtabi-lisichanskoji-mva-u-m-dnipri-vidbuvsya-yarmarok-vakansij.html  

Загалом, звіт про виконання плану заходів з безбар’єрності 2025-2026 

років  по Лисичанській територіальній громаді розміщений на 

офіційному сайті військової адміністрації за посиланням: 

https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32293-pro-vikonannya-

mistsevogo-planu-zakhodiv-z-bezbarernosti.html  

11 Попаснянська 

міська  
2. Інформаційна безбар’єрність.  

З метою приведення офіційного вебсайту Попаснянської МВА вимогам 

безбар’єрності, посадовою особою, на яку покладено обов’язки 

адміністратора вебсайту здійснюються заходи щодо співпраці з веб-

платформою «Конструктор сайтів та чат-ботів територіальних громад» 

(далі - платформа СВОЇ). За допомогою даної онлайн системи 

виконуються технічні роботи по налаштуванню нового вебсайту та 

муніципального чат-боту без необхідності програмування шляхом 

використання веб-інтерфейсу. Новий інтерфейс вебсайту вже 

адаптований вимогам безбар’єрності. Наразі адміністратором 

здійснюються заходи щодо проходження навчання роботі на новій 

платформі для подальшого створення структури вебсайту, що відповідає 

вимогам визначеними відповідними нормативно-правовими актами.  

3. Цифрова безбар’єрність. 

Пункти підтримки ВПО (гуманітарні хаби Попаснянської МВА у містах 

Харків, Черкаси та Самар) оснащені точками безоплатного доступу до 

Інтернету за допомогою мережі WI-FI з резервними системами 

безперебійного живлення.  

https://popasn-

gorsovet.gov.ua/assets/files/2025/vzv/vzv_zv_plan_zah_pva_bezbaryernist_2

025-2026.pdf  

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Інформуємо мешканців Попаснянської міської територіальної громади, 

що триває реалізація Програми надання матеріальної соціальної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам — мешканцям 

Попаснянської міської територіальної громади. 

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6113   

https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31559-v-dnipri-vidbuvsya-trening-dlya-vpo-vpevnenist-u-sobi-shlyakh-do-profesijnogo-uspikhu.html
https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31559-v-dnipri-vidbuvsya-trening-dlya-vpo-vpevnenist-u-sobi-shlyakh-do-profesijnogo-uspikhu.html
https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31611-v-gumanitarnomu-shtabi-lisichanskoji-mva-u-m-dnipri-vidbuvsya-yarmarok-vakansij.html
https://lis.gov.ua/novosti/2011-04-12-08-34-48/31611-v-gumanitarnomu-shtabi-lisichanskoji-mva-u-m-dnipri-vidbuvsya-yarmarok-vakansij.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32293-pro-vikonannya-mistsevogo-planu-zakhodiv-z-bezbarernosti.html
https://lis.gov.ua/zhitelyam-goroda/bezbar-ernist/32293-pro-vikonannya-mistsevogo-planu-zakhodiv-z-bezbarernosti.html
https://popasn-gorsovet.gov.ua/assets/files/2025/vzv/vzv_zv_plan_zah_pva_bezbaryernist_2025-2026.pdf
https://popasn-gorsovet.gov.ua/assets/files/2025/vzv/vzv_zv_plan_zah_pva_bezbaryernist_2025-2026.pdf
https://popasn-gorsovet.gov.ua/assets/files/2025/vzv/vzv_zv_plan_zah_pva_bezbaryernist_2025-2026.pdf
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6113
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Попаснянська міська військова адміністрація повідомляє про дію 

Комплексної програми підтримки ветеранів/ветеранок (з числа учасників 

АТО/ООС, захисників/захисниць України) та членів їх сімей на 

створення (розвиток) власного бізнесу на 2025-2026 роки.  

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6106   

17 листопада 2025 року, під головуванням заступниці начальника 

Попаснянської міської військової адміністрації Олени Лагутіної 

відбулося чергове онлайн-засідання Комісії з надання одноразової 

грошової допомоги мешканцям громади.  

 https://popasn-gorsovet.gov.ua/6097  

7 листопада 2025 року під головуванням заступниці начальника 

Попаснянської міської військової адміністрації Олени Лагутіної 

відбулося засідання комісії з надання соціальної підтримки студентській 

молоді в межах програми «Студентська підтримка» на 2025 рік. 

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6049  

3 листопада 2025 року, під головуванням заступниці начальника 

Попаснянської міської військової адміністрації Олени Лагутіної 

відбулося чергове онлайн-засідання Комісії з надання одноразової 

грошової допомоги мешканцям громади.  

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6031  

Попаснянська міська військова адміністрація продовжує реалізацію 

Комплексної програми підтримки та соціального захисту мешканців 

Попаснянської міської територіальної громади, які є внутрішньо 

переміщеними особами, на 2025–2027 роки  

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6019  

5. Освітня безбар’єрність.  

В Попаснянській територіальній громаді продовжує роботу інклюзивно-

ресурсний центр. В центрі працює логопед, дефектолог, директор та 

бухгалтер. Всі діти з ООП навчаються в загальноосвітніх закладах та 

отримують корекційно-розвиткові послуги. Мають рівний доступ до 

освіти протягом усього життя. Учні шкіл Попаснянської громади 100% 

забезбечені хромбуками для навчання.  

6. Економічна безбар’єрність.  

В Україні впроваджується Єдина інформаційно аналітична система 

«Обрій». Служба зайнятості переходить на новий рівень цифрових 

можливостей! Посилання: https://popasn-gorsovet.gov.ua/6069   

«Єдине вікно послуг» — це онлайн-сервіс, який об’єднує близько 500 

програм підтримки від благодійних фондів, громадських та міжнародних 

організацій. Посилання: https://popasn-gorsovet.gov.ua/5993  

12 Рубіжанська 

міська  
1. Фізична безбар’єрність  

У КНП «ЦПМСД» та КНП «Рубіжанська центральна міська лікарня» 

Рубіжанської міської ради забезпечено безперешкодний та безпечний 

доступ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

до будівель та приміщень. Амбулаторний прийом пацієнтів у двох 

релокованих лікарських амбулаторіях (місто Дніпро та місто Харків) 

організовано в орендованих приміщеннях, де враховані вимоги 

https://popasn-gorsovet.gov.ua/6106
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6097
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6049
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6031
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6019
https://popasn-gorsovet.gov.ua/6069
https://popasn-gorsovet.gov.ua/5993
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доступності до медичних послуг для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення відповідно до чинного законодавства. У 

наявності відповідні Висновки експерта з технічного обстеження 

будівель та споруд щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до будівель та приміщень. Висновок 

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до будівель та приміщень експерта з технічного обстеження 

будівель та споруд від 08.12.2023. Договір № ЛГ-ДН/29112023-01/46 від 

05.12.2023 р. https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1756296028/  Висновок 

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до будівель та приміщень експерта з технічного обстеження 

будівель та споруд від 28.09. 2023. Договір № ЛГ-ДН 190/923-01 від 

27.09.2023 р. https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1759834648/  

2. Інформаційна безбар’єрність  

Інформації на стендах медичних закладів розміщується з урахуванням 

можливості прочитання, відсутні перешкоди для можливості підійти до 

них на прийнятну відстань. Інформація про надання медичних послуг 

розміщена на офіційному сайті КНП «ЦПМСД» Рубіжанської міської 

ради. На офіційному сайті та на сторінці в Facebook розміщена 

відповідна  інформація 

https://www.facebook.com/share/p/14PXnL5vzKD/   

3. Цифрова безбар’єрність  

У містах амбулаторного прийому лікарів КНП «ЦПМСД» Рубіжанської 

міської ради – у лікарських амбулаторіях міста Дніпро, міста Харків, у 

гуманітарному штабі Рубіжанської міської військової адміністрації 

«Луганщина моя» міста Вінниця на інформаційних стендах розміщені 

інформаційно-рекламні та просвітницькі матеріали щодо переваг 

здорового способу життя, раціонального харчування та фізичної 

активності; про чинники ризику виникнення захворювань; важливості та 

доступності регулярних лабораторних та інструментальних обстежень, 

періодичного самообстеження з метою профілактики та/або ранньої 

діагностики хвороб.  

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність. Інформацію про послуги, 

які надаються ветеранам війни, розміщено за розташуванням місця 

прийому ветеранів фахівцем з супроводу ветеранів Рубіжанського 

центру надання соціальних послуг Рубіжанської міської ради Луганської 

області та на сайті управління за посиланням: 

https://www.facebook.com/usznrmva;  

Створені умови у КНП «ЦПМСД» Рубіжанської міської ради для 

доступу пацієнтів (у тому числі ветеранам війни), які очікують на заміну 

великих суглобів, до безоплатної послуги з ендопротезування полягають 

в тому, що сімейний лікар за зверненням пацієнта безперешкодно надає 

електронне направлення до лікаря-ортопеда, що за результатами 

обстеження вносить пацієнта до електронної черги на операцію в 

медичному закладі, що надає такі послуги. Інформація про надання 

послуги з безоплатного ендопротезування розміщена на офіційному 

https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1756296028/
https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1759834648/
https://www.facebook.com/share/p/14PXnL5vzKD/
https://www.facebook.com/usznrmva
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сайті КНП «ЦПМСД» Рубіжанської міської ради. 

https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1760361971/ 

https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1760355183/ 

https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1760354985/  

5. Освітня безбар’єрність.  

Інклюзивно-ресурсний центр Рубіжанської громади щоденно працює над 

тим, щоб діти з особливими освітніми потребами мали безбар’єрний 

доступ до якісної підтримки, розвитку й освіти. У 2025 році на обліку 

центру перебувало 570 дітей. Свою діяльність фахівці центру 

здійснюють офлайн: м.Києв— проспект Берестейський, 65,  

кабінет 370; м.Вінниця — вул. Кропивницького, 15а, кабінет 105, працює 

вчитель логопед. Робота центру протягом 2025 року базувалася на 

засадах Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору та 

відповідних місцевих програм. Протягом року було проведено 48 

комплексних психолого-педагогічних оцінок, що допомогли батькам і 

фахівцям краще зрозуміти освітні потреби дітей та 499 корекційно-

розвиткових занять. Спеціалісти Рубіжанського інклюзивно ресурсного 

центру завжди поруч із батьками. У 2025 році вони надали 993 

індивідуальні консультації для батьків та провели 8 групових зустрічей, 

під час яких допомогли знайти відповіді на непрості питання щодо 

розвитку, поведінки чи освітніх траєкторій дітей. Інклюзивне навчання 

— це командна робота. Саме тому центр продовжував активно 

співпрацювати з педагогічними працівниками Рубіжанської громади. У 

2025 році проведено 112 індивідуальних консультацій для педагогів;4 

групові зустрічі, на яких обговорювали нові підходи та методики та 

участь у 24 засіданнях команд психолого педагогічного супроводу, де 

спільно вибудовували найкращі освітні маршрути для дітей. Сьогодні у 

Рубіжанській громаді функціонують 4 заклади загальної середньої 

освіти, де навчаються 1449 учнів. Одним із ключових напрямів виховної 

роботи 2025 року стало формування навичок безпечної поведінки, 

попередження конфліктів та насильства, розвиток толерантності та 

солідарності. Психологи освітніх закладів проводили індивідуальні 

консультації, групові зустрічі, тренінги, бесіди та заходи з адаптації. 

Традиційно, навчальні заклади громади активно долучаються до 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», під час якої учні 

навчаються говорити «ні» насильству, поважати гідність кожного, 

цінувати доброту та співпрацю. 45 виховних годин,15 позакласних 

заходів, десятки інтерактивів, квестів, відеолекторіїв, дебатів і дискусій 

уже проведено в рамках реалізації Національної стратегії безбар’єрності 

та 20 активностей – під час Національного тижня безбар’єрності. 

Особливе місце в цій роботі посідає залучення ветеранів війни, учасників 

бойових дій та волонтерів. Їхня присутність на 30 заходах за 2025 рік 

стала для учнів живим уроком мужності, гідності, честі та любові до 

України. Рубіжанські заклади освіти щодня доводять: безбар’єрність — 

це не модний термін, а культура, яку ми виховуємо разом.  

6. Економічна безбар’єрність.  

https://rubizhne.cpmsd.org.ua/news/1760354985/
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На інформаційних ресурсах надається інформація: 

- про ярмарок вакансій від Луганського обласного центру зайнятості 

https://www.facebook.com/share/p/1Fr9KbKUT5/ 

-про платформу «Кар’єра ветерана» з навчальними програмами, 

платформами пошуку роботи 

https://www.facebook.com/share/p/1EqEq7msrr/ 

-про комплексну підтримку ветеранам і ветеранкам через програми, 

доступні як у центрах зайнятості, так і онлайн, у тому числі гранти 

https://www.facebook.com/share/p/1ErpKS4s9C/ 

https://www.facebook.com/share/v/1Arh2SWTBe/ 

https://www.facebook.com/share/p/1AbNeLDuYc/ 

13 Сєвєродонецька 

міська  

Розпорядженням начальника СМВА від 15.07.2025 №244ВА/2025 був 

затверджений План заходів Сіверськодонецької міської військової 

адміністрації на 2025-2026 роки із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року.  

https://old.sed-rada.gov.ua/bezbariernist/plan-zahodiv-z-realizaciyi-

nacionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbariernogo-prostoru-v-ukrayini-na-

period-do-2030-roku 

Згідно розпорядження щокварталу готується звіт про виконання Плану 

заходів за всіма напрямками безбар’єрності, який оприлюднюється на 

офіційному сайті СМВА.  

https://sed-rada.gov.ua/bezbaryernyy-prostir/action-plans  

Військові адміністрації Старобільського району Луганської області 

14 Біловодська 

селищна 

Результати аналізу доступності громади за всіма напрямами 

безбарʼєрності в межах компетенції відображено у Плані заходів на 

2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року на території 

Біловодської селищної територіальної громади за 1–9 місяців 2025 року, 

інформація розміщена за посиланням: https://surl.li/aiwuyw.  

Інформація за 4 квартал буде підготовлена та оприлюднена до 

10.01.2026. 

15 Білолуцька 

селищна 
1. Фізична безбар’єрність 

В арендованій будівлі м. Черкаси вул Дашковича 39, знаходиться 

Консультативно-координаційний центр з підтримки ВПО Білолуцької 

СВА, наявні чотири ліфти для швидкого вертикального переміщення, 

запасні сходи, доступний під’їзд, наявний пандус при вході в 

приміщення, протиковзьке покриття та укриття. 

2. Інформаційна безбар’єрність 

Сайт Білолуцької громади відповідає вимогам безбар’єрності, 

враховуються вимоги щодо подання інформації. У вересні поточного 

року Білолуцька СВА уклала договір із Київською організацією 

Українського товариства глухих. Це партнерство забезпечить 

можливість використання сучасного сервісу відеозв’язку «УТОГ-24/7», 

який надає цілодобовий доступ до перекладачів жестової мови. Завдяки 

цьому громадяни з порушеннями слуху отримають рівний доступ до всіх 

адміністративних і соціальних послуг. Працівники СВА матимуть 

https://www.facebook.com/share/p/1EqEq7msrr/
https://old.sed-rada.gov.ua/bezbariernist/plan-zahodiv-z-realizaciyi-nacionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbariernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku
https://old.sed-rada.gov.ua/bezbariernist/plan-zahodiv-z-realizaciyi-nacionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbariernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku
https://old.sed-rada.gov.ua/bezbariernist/plan-zahodiv-z-realizaciyi-nacionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbariernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku
https://sed-rada.gov.ua/bezbaryernyy-prostir/action-plans
https://surl.li/aiwuyw
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можливість оперативно підключати перекладача в режимі онлайн через 

спеціальний web-сервіс, використовуючи смартфон чи планшет з 

функцією відеозв’язку та доступом до інтернету: https://bilolucka-

gromada.gov.ua/news/1758006681.  

На сайті Білолуцької селищної військової адміністрації є версія для 

людей із порушенням зору.  

3. Цифрова безбар’єрність 

На базі Консультативно-координаційного центру з підтримки 

внутрішньо переміщених осіб Білолуцької селищної військової 

адміністрації у місті Черкаси є можливість скористатися  

компьютером, підєднатися до скористатися зарядними пристроями. 

4.  Соціальна та громадянська безбар’єрність 

Відповідно до «Комплексної програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Білолуцької СВА було забезпечено 16 дітей послугами з оздоровлення та 

4 дитини – з відпочинку. 

Надана матеріальна підтримка: особам похилого віку із числа ВПО на 

вирішення соціально-побутових питань на суму 100 000 гривень; 

учасникам бойових дій та членам їх сімей (74 заявника на 855 000 

гривень); сім’ям з дітьми до міжнародного дня захисту дітей та до дня 

знань (1 вересня) на загальну суму 227 500 гривень.  

5. Освітня  безбар’єрність 
Інклюзивно-ресурсних центрів в Білолуцькій громаді немає. Для 

проходження обстеження дітей батькам рекомендовано звертатися до 

ІРЦ за місцем їх реєстрації як внутріщньо переміщених осіб та 

фактичного місцезнаходження. Крім того, рекомендовано батькам 

звертатися до ІРЦ громад Луганщини, які відновили свою діяльність на 

підконтрольній території Україні. 

6. Економічна  безбар’єрність 
На сайті громади розміщується інформація про перелік програм, грантів 

та ініціатив підтримки бізнесу, актуальних у 2025 році, розвитку власної 

справи для ветеранів та ветеранок, актуальні вакансії, участь в конкурсах 

спрямованих на створення власної справи.  

Можливості безкоштовного навчання чи перекваліфікації. 

Проводяться вебінари за участі Луганського обласного центру зайнятості 

з метою ознайомлення підприємців області та ВПО з переліком вакансій, 

компенсаційних програм для роботодавців та актуальних можливостей з 

працевлаштування та підтримки від державних програм. 

16 Марківська 

селищна 
1. Фізична безбар’єрність.  

Будівель (приміщень) у власності та оренді Марківської СВА для 

надання соціальних послуг немає.  

В рамках меморандуму про співпрацю між БО «Благодійний фонд 

«Карітас-Київ» та Марківською СВА за адресою: м. Київ, вул. Максима 

Берлінського, буд. 15, відкрито Центр життєстійкості. Додається 

фотофіксація засобів доступності будівлі та приміщень, де надаються 

соціальні послуги. 

2. Інформаційна безбар’єрність.  

https://bilolucka-gromada.gov.ua/news/1758006681
https://bilolucka-gromada.gov.ua/news/1758006681
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Наповнення офіційного сайту Марківської СВА в межах технічних 

можливостей здійснюється з дотриманням вимог безбар’єрності.  

На головній сторінці сайту розміщено віджет, маркований написом 

«Людям із порушенням зору». Натиск на нього переводить сайт в режим 

високої контрастності в чорно-білих кольорах.  

Контент наповнюється з дотриманням вимог щодо шрифтів, їх розміру, 

для привернення уваги застосовується жирний шрифт. 

Новини подаються в доступній для всіх читачів формі – короткими 

змістовними реченнями.  

Корисні посилання в тексті виділяються та переводять людину на 

відповідну інформацію одним натисканням. 

3. Цифрова безбар’єрність.  

На базі Координаційого центру Марківської СВА за адресою: м. Київ, 

Святошинський р-н, вул. Рене Декарта, 14, є можливість приєднатися до 

інтернет-мережі. 

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Надання послуг ВПО в Координаційному центрі надання гуманітарної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганської області, 

створеному при  Марківській СВА, згідно укладених меморандумів про 

співпрацю: медична, юридична, гуманітарна, психологічна допомога. 

Гуманітарна допомога: 

Благодійна організація Global Empowerment Mission Ukraine (GEM) у 

партнерстві з Howard G. Buffett Foundation (HGBF):  

гуманітарна допомога ВПО з Луганської області, серед них багатодітні 

сім’ї, люди з інвалідністю, самотні пенсіонери та родини з дітьми 

https://www.facebook.com/share/p/1RSSf6GPb1/ 

https://www.facebook.com/share/p/172LCWheTR/ 

https://www.facebook.com/share/p/1DfDH41xQk/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CdJgPTwXo/ 

https://www.facebook.com/share/p/1J48QGu8GA/ 

https://www.facebook.com/share/p/196dwUmvzQ/ 

https://www.facebook.com/share/p/1G41jU2xpm/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CYm5mEREQ/ 

https://www.facebook.com/share/p/1Bzfx7mwTN/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1742405957/ 

АТ «Мономах»: 

гуманітарна допомога для ВПО старшого віку (70 громадянам) 

https://www.facebook.com/share/p/1N3aFbowCA/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1761647261/ 

БО «Благодійний фонд молодіжної ініціативи «Надія»: 

гуманітарна допомога 50 родинам пільгових категорій; 

гуманітарна допомога вразливим категоріям ВПО, серед них – діти 

діючих та полеглих військовослужбовців, з багатодітних родин; 

гуманітарна допомога багатодітним родинам, сім’ям з дітьми, які мають 

одного з батьків, та одиноким людям похилого віку 

https://www.facebook.com/share/p/17AnK6Kbpi/ 
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https://www.facebook.com/share/p/1ZShn7vrUh/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CphQZo8ds/ 

Благодійний фонд «Карітас-Київ», ТОВ «Тетрада», ТОВ «ЕпіцентрК»: 

гуманітарна допомога (набори для навчання дітям) сім’ям 

військовослужбовців, полеглих Героїв, багатодітним родинам; 

гуманітарна допомога (канцтовари - 166 наборів) для дітей ВПО; 

гуманітарна допомога (портфелі, шкільне приладдя) для дітей загиблих 

Захисників та діючих військовослужбовців 

https://www.facebook.com/share/p/16gaLArmxU/ 

https://www.facebook.com/share/p/1GtgMLgoA1/ 

https://www.facebook.com/share/p/19mPDxDHqj/ 

БФ «Право на захист» - правова допомога 

https://www.facebook.com/share/p/1CSpTRqeYM/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BNXdWGPJ7/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1752052334/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1747931633/ 

Товариство Червоного Хреста України 

https://www.facebook.com/share/p/17RsPWvG4j/ 

Зустріч ВПО Луганщини з фахівцями 

Департаменту соціального захисту населення Луганської ОДА, 

Луганського обласного центру зайнятості, Головного управління 

Пенсійного фонду в Луганській області, 

Старобільського КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

https://www.facebook.com/share/p/1C3ZBV5Z4t/ 

https://www.facebook.com/share/p/1ERS282AWW/ 

https://www.facebook.com/share/p/1EcMGWxoiF/ 

https://www.facebook.com/share/p/19s9u6Gz4G/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CSpTRqeYM/ 

https://www.facebook.com/share/p/18jmy5oPGi/ 

https://www.facebook.com/share/p/16PrStyssY/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BNXdWGPJ7/ 

https://www.facebook.com/share/p/14V6wwRpkc2/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CmGwLrBrD/ 

https://www.facebook.com/share/p/1FZQAeQNG6/ 

https://www.facebook.com/share/p/171Fa7GSDk/ 

https://www.facebook.com/share/p/1FNst7ko1H/ 

https://www.facebook.com/share/p/17GGfGPMS5/ 

https://www.facebook.com/share/p/1GftHf5VhE/ 

https://www.facebook.com/share/p/16APz3RVuc/ 

https://www.facebook.com/share/p/17TBcXWY5N/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CacCSqfnw/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757430743/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757506950/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1752052334/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1747931633/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1741701568/ 
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https://markivska-gromada.gov.ua/news/1741696136/ 

Грошова допомога: 

124 особам згідно Програми надання одноразової грошової допомоги 

Захисникам та Захисницям України, які беруть/брали безпосередню 

участь у бойових діях, пов'язаних з повномасштабною військовою 

агресією Російської Федерації проти України Марківської селищної 

територіальної громади на 2024-2026 роки (загальна сума - 1 860 000 

грн); 

61 особі згідно Програми підтримки військовослужбовців, учасників 

бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а 

також їх рідних, зареєстрованих на території   Марківської   селищної 

територіальної громади на 2024-2026 роки (загальна сума – 1 116 808 

грн.). 

Матеріальна підтримка дітей: 

Виплачена одноразова допомога двом дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які виховуються в прийомній сім’ї на загальну суму 10000 

грн. 

Виплачено 555 тис.грн. 101 дитині громади на виконання «Програми 

надання грошової допомоги дітям Марківської селищної територіальної 

громади з нагоди новорічних та різдвяних свят на 2025 рік»  

Оздоровлення та відпочинок дітей: 

Послугою з відпочинку за кошти місцевого бюджету, на загальну суму 

177 100,00 грн, було забезпечено 24 дитини. Також 1 дитина відпочила в 

Республіці Латвія за благодійні кошти. Починаючи з червня місяця по 

вересень включно поточного року при Координаційному центрі надання 

гуманітарної допомоги Марківської СВА надано 87 дітям послугу з 

відпочинку дітей. 

https://www.facebook.com/share/r/1BHUPbb49Z/ 

https://www.facebook.com/share/r/1AF3TUjNQY/ 

https://www.facebook.com/share/p/1Cu8CAvJQx/ 

https://www.facebook.com/share/p/1685BT1pbR/ 

https://www.facebook.com/share/p/1Cow5MR2aJ/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1749648128/ 

На базі Центру Життєстійкості за адресою: м. Київ, вул. Максима 

Берлінського, буд. 15, на постійній осові проводяться тематичні заходи, 

майстер-класи, вистаки, круглі столи та інші заходи 

https://www.facebook.com/share/p/17JFBd7wEU/  

https://www.facebook.com/share/p/1Ucv3QdhZp/ 

https://www.facebook.com/share/p/1H1D8XJEWV/ 

https://www.facebook.com/share/p/1Sn9e5YkXz/ 

https://www.facebook.com/share/p/1GfrosTTL9/ 

https://www.facebook.com/share/p/174KZF4era/ 

https://www.facebook.com/share/p/1GqWqyhj9k/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CqLM8oArd/ 

https://www.facebook.com/share/v/1CdYxJU4WB/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1756106570/ 
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https://markivska-gromada.gov.ua/news/1753424753/ 

Меморандуми про співпрацю, укладені Марківською СВА з: 

Департаментом соціального захисту населення Волинської ОДА  

https://www.facebook.com/share/p/16caeX7PR5/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1760099390/; 

Луганською державною академією культури і мистецтв 

https://www.facebook.com/share/p/1A98jEN6Dv/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1763102961/ 

Золотоніською міською територіальною громадою Черкаської області 

https://www.facebook.com/share/p/1JcnNV9RPc/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1763984940/ 

Дмитрівською громадою Київської області 

https://www.facebook.com/share/p/1CqcZKY1z2/ 

Благодійним фондом молодіжної ініціативи «Надія» та громадською 

спілкою «Реабілітаційні сили України». 

https://www.facebook.com/share/p/1ArGTDS6As/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1756976185/ 

Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «ЯНГОЛИ 

СВОБОДИ» 

https://www.facebook.com/share/p/1A6eKDLbRz/ 

БФ «Карітас-Київ»  

https://www.facebook.com/share/p/182ikRmtYN/ 

Народним депутатом, президентом Федерації пляжного волейболу 

України, Ігорем МОЛОТКОМ та директором «Державного центру 

олімпійської підготовки з бадмінтону та волейболу пляжного» Олегом 

САВЧУКОМ 

https://www.facebook.com/share/p/17sj77znvH/ 

Нікольською селищною радою Маріупольського району Донецької 

області  

https://www.facebook.com/share/p/1FNCmnxFRX/ 

5. Освітня безбар’єрність.  

Організовано освітній процес за потреби, з урахуванням заяв батьків, за 

різними формами індивідуального навчання (екстернатною 

(екстернатом), сімейною (домашньою), педагогічним патронажем) у 

Марківському ліцеї «КРОК» Марківської селищної ради Луганської 

області у 2025/2026 навчальному році з використанням технологій 

дистанційного навчання згідно Положення. 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757412201/  

Відповідно до розпорядження СВА від 25.08.2025 № 109 затверджено 

мережу інклюзивних класів. Відповідно до розпорядчого документа 

функціонує 1 інклюзивний клас (6 клас), у якому навчається 1 дитина з 

ООП. Організація освітнього процесу здійснюється з урахуванням 

індивідуальних потреб учня, що забезпечує доступність і якість освітніх 

послуг та повністю задовольняє наявні потреби громади у сфері 

інклюзивної освіти. 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757412072/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757412201/
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Ресурсні центри, бази знань, навчальні центри не створювались. 

6. Економічна безбар’єрність.  

Зустріч ВПО Луганщини з фахівцями Луганського обласного центру 

зайнятості 

https://www.facebook.com/share/p/1C3ZBV5Z4t/ 

https://www.facebook.com/share/p/1ERS282AWW/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CSpTRqeYM/ 

https://www.facebook.com/share/p/16APz3RVuc/ 

https://markivska-gromada.gov.ua/news/1757506950/ 

17 Міловська 

селищна 
1. Фізична безбар’єрність.  

В Міловської селищної військової адміністрації відсутні власні або 

орендовані приміщення.  

2. Інформаційна безбар’єрність.  
Наповнення офіційного сайту Міловської СВА в межах технічних 

можливостей здійснюється з дотриманням вимог безбар’єрності. На 

головній сторінці сайту розміщено віджет, маркований написом «Людям 

із порушенням зору». Натиск на нього переводить сайт в режим високої 

контрастності в чорно-білих кольорах. Контент наповнюється з 

дотриманням вимог щодо шрифтів, їх розміру, для привернення уваги 

застосовується жирний шрифт. Корисні посилання в тексті виділяються 

та переводять людину на відповідну інформацію одним натисканням.  

3. Цифрова безбар’єрність.  

Відсутні на підконтрольній території гуманітарні хаби.  

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

13.01.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1736768245/  

Призначення одноразової та щорічної матеріальної допомоги мешканцям 

Міловської громади  

17.01.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1737125306/  Участь 

очільниці Міловської громади у прикладній майстерні «Нові інструменти 

ветеранської політики для переміщених громад».  

24.01.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1737727141/  Відбулося 

засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Міловській селищній військовій адміністрації.  

13.02.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1739443614/ 

Прийом начальника управління охорони здоров’я та соціальної сфери 

Міловської селищної ради на базі гуманітарного хабу Лисичанської 

МВА.  

03.03.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1741000556/  Управління 

охорони здоров’я та соціальної сфери Міловської селищної ради 

інформує.  

21.03.2025 http://milovska-gromada.gov.ua/news/1742538286/  

Оздоровлення дітей влітку в лікувально оздоровчому таборі Saltzbork 

27.03.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743068626/  Підтримка 

ветеранів війни та членів їхніх родин, Захисників та Захисниць 

Міловської селищної територіальної громади.  

https://milovska-gromada.gov.ua/news/1736768245/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1737125306/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1737727141/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1739443614/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1741000556/
http://milovska-gromada.gov.ua/news/1742538286/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743068626/
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31.03.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743361321/  Засідання 

Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Міловській селищній військовій адміністрації: організація літнього 

оздоровлення дітей та налагодження ефективної комунікації з 

ветеранами.  

03.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743613137/  Управління 

охорони здоров’я та соціальної сфери Міловської селищної ради та ГО 

Фундація «Зростай» підписали меморандум про співпрацю. 

09.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744199848/  Підтримка 

мешканців Міловської селищної територіальної громади.  

08.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744042638/  У першому 

кварталі 2025 року мешканцям Міловської громади виплачено 145 000 

грн матеріальної допомоги.  

15.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744720875/  Подорож до 

Латвії дала старт оздоровчій кампанії 2025 року для дітей Міловської 

громади.  

29.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1745866340/  

Реінтеграція ветеранів війни Міловської громади.  

30.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746006554/  

Компенсації роботодавцям: вид державної допомоги при 

працевлаштуванні окремих категорій громадян.  

30.04.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1745951262/  

Вшанування пам'яті та підтримка родин полеглих прикордонників. 

07.05.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746615386/  

Призначення одноразової та щорічної матеріальної допомоги мешканцям 

Міловської громади.  

09.05.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746798794/  Управління 

охорони здоров’я та соціальної сфери Міловської селищної ради спільно 

з Міловською СВА провели онлайн-зустріч військовослужбовців та 

членів їхніх родин із представниками органів місцевого самоврядування. 

12.05.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1747032405/  

Підтримуємо наших мешканців громади!  

24.05.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1748073863/  Повернення 

незламних.  

04.06.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1748854842/ Засідання 

Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Міловській СВА.  

01.06.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1748759734/ Похід до 

Київського зоопарку — сюрприз дітям!  

18.06.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1750269579/ Відбулося 

засідання Координаційної комісії з питань організації та відпочинку 

пільгових категорій дітей шкільного віку Міловської селищної 

територіальної громади.  

20.06.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1750407577/ 

https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743361321/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1743613137/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744199848/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744042638/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1744720875/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1745866340/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746006554/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1745951262/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746615386/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1746798794/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1747032405/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1748073863/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1750407577/
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Підтримка мешканців Міловської громади: матеріальна допомога 

військовослужбовцям, ветеранам війни, членам їхніх родин, Захисникам 

і Захисницям та мешканцям Міловської громади.  

23.06.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1750686173/ Сергій 

Гурський повернувся з російського полону: історія сили, витримки та 

надії.  

27.06.205 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1751031437/ Відбулося 

засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Міловській СВА.  

03.07.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1751527375/ Міловська 

СВА впроваджує безбар’єрні рішення для підтримки звільнених з полону 

військових.  

14.07.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1752469087/ 

Безбар’єрність у дії: Міловська громада підтримує родини загиблих 

Захисників.  

18.07.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1752840637/ Діти 

Міловської громади — на відпочинку в таборі «Saltzbork»! 

06.08.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1754476321/ Тренінг для 

сімей ВПО Міловщини «Чуємо. Розуміємо. Підтримуємо. Громада без 

стін» в місті Черкаси.  

13.08.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1755019734/ Безбар’єрна 

підтримка кожної родини — пріоритет Міловської СВА.  

18.08.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1755457683/ Підтримка і 

турбота. Безбар’єрний супровід ветеранів війни від громади.  

27.08.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1756230479/ Матеріальна 

підтримка мешканців Міловської громади.  

01.09.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1756725991/ Онлайн-

зустріч для мешканців Міловської громади: працевлаштування та 

навчання!  

01.09.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1756734412/ 

ПІДТРИМУЄМО МЕШКАНЦІВ МІЛОВСЬКОЇ ГРОМАДИ! 

05.09.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1757011363/ 

Безбар’єрність у дії: зустріч із дружиною загиблого Захисника. 

10.09.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1757509111/ Інклюзивне 

повернення ветерана/ветеранки в громаду.  

30.09.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1759222618/ Міловська 

селищна військова адміністрація продовжує підтримувати мешканців 

громади.  

24.10.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1761313414/ 

Представниця управління охорони здоров’я та соціальної сфери 

Міловської селищної ради відвідала родину загиблого Захисника 

Міловської громади — Жирика Івана Олександровича.  

07.11.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1762504375/ Відвідали 

пораненого Захисника громади: підтримка й увага - сила, що допомагає 

одужувати.  



27 

1 2 3 

 
 

 

26.11.2025 https://milovska-gromada.gov.ua/news/1764140717/ Виїзний 

візит до ветерана: підтримка, увага та турбота громади.  

Грошова допомога. 

18 особам які опинились у скрутному становищі, була надана 

матеріальна допомога в рамках Комплексної Програми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб Міловської селищної територіальної 

громади на 2023-2025 роки» (загальна сума виплат - 88000 грн); 

Матеріальна підтримка дітей.  

Проведено оздоровлення 32 дітей. З яких 28 було оздоровлено за 

рахунок місцевого бюджету і 4 дітей за рахунок благодійних 

надходжень. Загалом на суму 670 320 грн. Виплачено допомоги на суму 

285 606 грн 108 дітям громади в рамках виконання Комплексної 

Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб Міловської селищної 

територіальної громади на 2023-2025 роки».  

5. Освітня безбар’єрність.  

Проведено години спілкування «Ми різні – ми рівні», «Толерантність у 

сучасному суспільстві», а також тематичні бесіди в межах Тижня 

безбар’єрності. Забезпечено участь учнів у заходах з формування 

культури недискримінації та поваги до різноманіття. Тиждень 

безбар’єрності - 20.05.2025 

https://www.facebook.com/100086575502176/posts/69 1661157063062/  

Освітня безбар’єрність -19.05.2025 https://milovska-

gromada.gov.ua/news/1747653283/  

 На території громади відсутні заклади, що надають професійну 

(професійно-технічну) та/або вищу освіту. Освітній процес здійснюється 

у релокованому Морозівському ліцеї Міловської селищної ради 

Луганської області, який працює дистанційно. Проведено аналіз 

доступності освітніх програм для дітей з ООП та дітей трудових 

мігрантів; оновлено ІПР; налагоджено взаємодію з психологічною 

службою; підготовлено рекомендації педагогам. Публічні онлайн-

публікації відсутні у зв’язку з релокацією закладу; інформація 

сформована на основі внутрішніх даних. У зв’язку з релокацією 

Морозівського ліцею звернення до ІРЦ фізично є неможливим. 

Управління освіти, культури, молоді та спорту Міловської селищної ради 

забезпечило взаємодію з ІРЦ громади у дистанційному форматі: 

проведено онлайн-консультації для батьків, організовано комунікацію 

щодо проведення оцінки розвитку та оновлення рекомендацій фахівців. 

Публічні онлайн-публікації відсутні; інформація узагальнена за 

внутрішніми матеріалами Управління. Навчання педагогів 

здійснювалося через платформи «Дія. Цифрова освіта» та Google 

Workspace for Education. Проведено внутрішні онлайн-майстер класи та 

тренінги щодо використання цифрових інструментів в освітньому 

процесі. Сформовано перелік педагогічних працівників, які успішно 

пройшли навчання. Інформація підтверджена внутрішніми аналітичними 

матеріалами закладів освіти громади. У Морозівському ліцеї дітей з 

ООП та педагогів, що працюють за інклюзивними програмами, немає. 

https://www.facebook.com/100086575502176/posts/69%201661157063062/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1747653283/
https://milovska-gromada.gov.ua/news/1747653283/
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Участь дітей та педагогів забезпечувалася в межах загальних освітніх і 

культурних заходів громади. Заходи освітнього дозвілля для дітей з 

інвалідністю та іншими обмеженнями проводилися на рівні громади 

(арт-терапевтичні заняття, творчі майстерні, ігрові та спортивні 

активності). Публічні онлайн-публікації відсутні; інформація 

сформована на основі внутрішніх даних закладів освіти громади  

6. Економічна безбар’єрність.  

Міловська селищна військова адміністрація Старобільського району 

Луганської області інформує, що з метою сприяння професійній 

орієнтації та перекваліфікації внутрішньо переміщених осіб (ВПО), на 

офіційних сторінках Міловської СВА у Facebook та на вебсайті громади 

оприлюднюється інформація щодо навчання, грантових можливостей та 

розвитку власної справи. У 2025 році проведено наступні 

профорієнтаційні заходи в онлайн-форматі для ВПО та інших соціально 

вразливих категорій населення:  

- 17.01.2025 – онлайн-сесія «Навчальний грантовий проєкт: Розпочни 

свій бізнес!»;  

- 23.01.2025 – онлайн-захід Чеської гуманітарної організації «Людина в 

біді» (проект «ДОВІРА») – конкурс мікрогрантів для відновлення 

переміщеного бізнесу;  

- 24.01.2025 – онлайн-сесія «Спрощена процедура реєстрації» від Центру 

зайнятості;  

- 30.01.2025 – онлайн-сесія Державної служби зайнятості України щодо 

мобільного додатку для пошуку роботи; 

- 31.01.2025 – онлайн-захід «Безкоштовне навчання та підвищення 

кваліфікації для УБД та ВПО»;  

- 04.03.2025 – інформаційна сесія «Можливості для бізнесу: гранти, 

підтримка та навчання»;  

- 17.03.2025 – інформаційна сесія «Безкоштовне навчання для ВПО у 

сфері харчової промисловості» (Start Business Challenge);  

- 05.05.2025 – інформаційна сесія «Гранти як інструмент розвитку для 

ВПО»;  

- 18.06.2025 – онлайн-захід «Можливості для ВПО та ветеранів: що 

пропонує Центр зайнятості у 2025 році»;  

- 16.07.2025 – онлайн-зустрічі «Працевлаштування та навчання: кроки до 

нових можливостей»;  

- 12.08.2025 – інформаційна сесія «Актуальна інформація для ВПО, які 

планують започаткувати власну справу»;  

- 16.09.2025 – інформаційна сесія Луганської обласної служби зайнятості 

«Робота, навчання, перекваліфікація»;  

- 17.09.2025 – онлайн-захід «Держпрограма Є робота: отримання 

державного гранту на створення або розвиток бізнесу»;  

- 24.09.2025 – семінар «Від ідеї до бізнесу: опанування нових навичок та 

залучення грантового фінансування»;  

- 25.09.2025 – тренінг Дніпровського центру професійно-технічної освіти 

для ВПО, осіб з інвалідністю та інших соціально вразливих категорій; 
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- 09.10.2025 – інформаційна сесія «Базові знання про підприємництво в 

Україні»;  

- 15.10.2025 – онлайн-зустріч «Можливості навчання, перекваліфікації та 

отримання ваучера на освіту від служби зайнятості»;  

- 17.10.2025 – інформаційна сесія «Актуальні програми та гранти для 

бізнесу». Проведені заходи спрямовані на підвищення професійної 

мобільності, розвиток підприємницьких навичок, забезпечення 

доступності профорієнтаційних послуг та підтримку ВПО на шляху 

працевлаштування та професійного розвитку. Чисельність осіб – 257 осіб 

18 Айдарська 

(Новопсковська) 

селищна  

Звіт щодо аналізу доступності громади за всіма напрямами 

безбарʼєрності буде розміщено до кінця 2025 року на офіційному сайті за 

посиланням: https://aidarstg.gov.ua/  

19 Старобільська 

міська  
1. Фізична безбар’єрність.  

Станом на 2025 рік забезпечена доступність об’єктів фізичного оточення, 

релокованих комунальних установ Старобільської міської ради 

Луганської області, які надають послуги, в тому числі для осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення, та які розміщені в 

орендованих приміщеннях, зокрема такими являються: Комунальне 

некомерційне підприємство «Старобільський центр первинної медико 

санітарної допомоги» Старобільської міської ради Луганської області, 

адреса: 33018, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Володимира Стельмаха 

(Курчатова), буд.18-М та Комунальне некомерційне підприємство 

«Старобільська багатопрофільна лікарня» Старобільської міської ради 

Луганської області, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вулиця 

Володимира Мономаха 17А  

 

https://aidarstg.gov.ua/
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2. Інформаційна безбар’єрність.  
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Вимоги в процесі застосування. На старому сайті розробник не може 

надати необхідних послуг. В планах – перехід на нову платформу, де 

враховані вимоги щодо безбарєрності. Старобільська міська військова 

адміністрація Старобільського району Луганської області здійснює 

заходи щодо проведення у 2025-2026 роках Всеукраїнської кампанії 

соціальних змін «Коли можеш» у межах реалізації Національної стратегії 

із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року та 

ініціативи Першої леді України Олени Зеленської «Без бар’єрів» шляхом 

використання спільних типових рішень щодо кольорової гами та дизайну 

оформлення комунікацій, єдиних ключових повідомлень. Ознайомитись 

із проведеними заходами можна за наступними посиланнями 

https://www.facebook.com/share/p/17V9Fem1Y5/; 

https://www.facebook.com/share/p/1CidyKVNW2/.  

3. Цифрова безбар’єрність.  

В релокованих комунальних установах Старобільської міської ради 

Луганської області Комунальне некомерційне підприємство 

«Старобільський центр первинної медико санітарної допомоги» 

Старобільської міської ради Луганської області та Комунальне 

некомерційне підприємство «Старобільська багатопрофільна лікарня» 

Старобільської міської ради Луганської області забезпечено доступ до 

швидкісного Інтернету та засоби доступу до нього. Мультимедійний 

простір Старобільської міської військової адміністрації у місті Львові 

має доступ до швидкісного Інтернету.  

4. Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Відділом соціального захисту населення Старобільської міської ради 

Луганської області у 2025 році була здійснена закупівля 22 путівок в 

оздоровчий табір ДОТ «Карпатські Зорі» для дітей пільгової категорії 

Старобільської міської територіальної громади, які проживають на 

підконтрольній уряду України території.  

5. Освітня безбар’єрність.  

Станом на 2025 рік комунальна установа Старобільський інклюзивно–

ресурсний центр призупинила провадження освітньої діяльності у 

зв’язку з тимчасовою окупацією території громади. 

20 Шульгинська 

сільська 
1.Фізична безбар’єрність.  
Неможливо забезпечити внаслідок окупації територій громади. 

2.Інформаційна безбар’єрність.  
Веб - сайт громади відповідає вимогам безбар’єрності. Враховується 

вимоги щодо подання інформації.  

3.Цифрова безбар’єрність.  

Можливість скористатися компьютером, підєднатися до інтернету у 

хабах, координаційних центрах громади. 

 https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1762526114/ 

4.Соціальна та громадянська безбар’єрність.  

Навчання, заходи, матеріальна підтримка дітей, людей старшого віку, 

літнє оздоровлення, тощо. https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1763984489  

https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1759399815   

https://www.facebook.com/share/p/1CidyKVNW2/
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1762526114/
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1763984489
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1759399815
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5.Освітня безбар’єрність.  

Звіт про безбар єрний доступ до освіти за посиланням: https://shulgynka-

rada.gov.ua/news/1760009056  

6.Економічна безбар’єрність.  

Проведення опитування серед мешканців громади https://shulgynka-

rada.gov.ua/news/1761304086 

https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1762428874  

21 Чмирівська 

сільська  

Забезпечення звільненого з полону воїна ноутбуком. https://chmyrivska-

gromada.gov.ua/news/1762170897/  

Семінар для ВПО громади та Луганщини, в межах програми «Єднання 

заради дії» за темою «Способи взаємодії з місцевою владою та адвокація 

місцевих потреб, співпраця та участь у самоврядуванні». 

https://chmyrivska-gromada.gov.ua/news/1762971489/  

Військові адміністрації Щастинського району Луганської області 

22 Нижньо-

теплівська 

сільська  

Звіт за посиланням: 

https://nuzhnioteple-sva.gr.org.ua/zvituvannya-pro-vykonannya-planu-

zahodiv-na-2025-2026-roky-z-realizatsiyi-natsionalnoyi-strategiyi-iz-

stvorennya-bezbar-yernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku/  

23 Новоайдарська 

селищна  
1.Фізична безбар’єрність.  

При вході в будівлю, де функціонує гуманітарний хаб громади у             

м. Ужгород встановлені таблички написані шрифтом Брайля. 

2. Інформаційна безбар’єрність. 

Офіційний вебсайт Новоайдарської СВА відповідає вимогам 

безбар’єрності: використовуються контрастні кольори, читаємий шрифт 

у публікаціях, використовуються виділення важливого тексту та 

інформації у публікаціях, наявний режим відображення інформації на 

сайті для людей із порушенням зору, у відеоматеріалах наявні субтитри. 

3. Цифрова безбар’єрність. 

У хабі Новоайдарської СВА є можливість скористатися комп’ютером, 

телефоном, безперешкодно під’єднатися до мережі Інтернет. Також 

наявний багатофункціональний пристрій для сканування, копіювання та 

друку. 

4. Соціальна безбар’єрність. 

У 2025 році Новоайдарська селищна військова адміністрація реалізувала 

комплекс заходів, спрямованих на оздоровлення дітей, підтримку осіб 

похилого віку, підвищення кваліфікації працівників та забезпечення 

економічної безбар’єрності населення. 

Оздоровлення та відпочинок дітей 

Упродовж 2025 року організовано оздоровлення та відпочинок 78 дітей 

пільгових категорій як в Україні, так і за кордоном. На фінансування 

заходів з місцевого бюджету спрямовано 377,506 тис. грн, що дозволило 

надати послуги оздоровлення та відпочинку 26 дітям. За державні кошти 

було оздоровлено: 7 дітей у МЦ «Артек», 3 дітей у Солотвино. У червні 

фахівці відділу освіти організували змістовний відпочинок 10 дітей у 

хабі м. Ужгород. Додаткові ресурси дозволили забезпечити відпочинок: 

https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1760009056
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1760009056
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1761304086
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1761304086
https://shulgynka-rada.gov.ua/news/1762428874
https://chmyrivska-gromada.gov.ua/news/1762170897/
https://chmyrivska-gromada.gov.ua/news/1762170897/
https://chmyrivska-gromada.gov.ua/news/1762971489/
https://nuzhnioteple-sva.gr.org.ua/zvituvannya-pro-vykonannya-planu-zahodiv-na-2025-2026-roky-z-realizatsiyi-natsionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbar-yernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku/
https://nuzhnioteple-sva.gr.org.ua/zvituvannya-pro-vykonannya-planu-zahodiv-na-2025-2026-roky-z-realizatsiyi-natsionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbar-yernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku/
https://nuzhnioteple-sva.gr.org.ua/zvituvannya-pro-vykonannya-planu-zahodiv-na-2025-2026-roky-z-realizatsiyi-natsionalnoyi-strategiyi-iz-stvorennya-bezbar-yernogo-prostoru-v-ukrayini-na-period-do-2030-roku/
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25 дітей за кордоном, 7 дітей в Україні. Дітям забезпечено фізичне 

відновлення, психологічну підтримку та позитивні емоції. 

Інформація про оздоровлення дітей розміщувалась за посиланнями: 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1763054353/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1761337879/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1738745808/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1737726292/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1738745537/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1756744139/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1756743433/ 

Матеріальна підтримка дітей 

За рахунок місцевого бюджету 75 дітей, постраждалих внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, отримали одноразову матеріальну 

допомогу на загальну суму 225 тисяч гривень. 

Перші результати оприлюднено за посиланнями: 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1759396898/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1758051600/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1754913289/ 

Університет третього віку 

У вересні при КУ «Новоайдарський ЦНСП» відкрито Університет 

третього віку, що забезпечує навчання, спілкування, самореалізацію та 

соціальну інтеграцію громадян похилого віку. Навчання проводиться за 

чотирма факультетами. У жовтні учасники долучилися до низки заходів, 

зокрема: до Дня людей похилого віку — «Золотий вік: сила досвіду та 

мудрості», арт-терапевтична сесія «Створення власного рецепту хліба» 

тощо. 

Інформація про роботу Університету публікується за посиланнями: 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1757347153/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1764255203/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1762938328/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1762938066/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1762777615/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1761904017/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1760948681/ 

5. Освітня безбар’єрність. 

Функціонує Інклюзивно-ресурсний центр Новоайдарської селищної 

ради. Послуги надаються в дистанційному режимі. В ІРЦ послуги надає 

фахівець-олігофренопедагог. Є можливість надавати послуги на базі 

гуманітарних хабів Луганщини або у співпраці з іншими ІРЦ області. У 

2025 році звернень не надходило. 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1751368317/  

6. Економічна безбар’єрність. 

У гуманітарному хабі м. Ужгород спеціалісти військової адміністрації 

разом із представниками центру зайнятості проводять консультації для 

осіб працездатного віку щодо: актуальних вакансій, можливостей 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1751368317/
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працевлаштування, підтримки підприємництва, отримання грантів на 

власну справу. 

На офіційному сайті здійснювалися інформаційні кампанії та 

опитування, які доступні за посиланнями: 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1758633617/  

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1758286275/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1751543740/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1757513769/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1754913497/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1750012453/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1754406856/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1753981565/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1753444710/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1753188698/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1753186900/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1752838534/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1751918671/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1760518430/ 

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1757582852/ 

24 Станично-

Луганська 

селищна  

Готується щорічний звіт до засідання Ради безбар’єрності громади, яке 

заплановане на кінець грудня 2025 року. 

25 Широківська 

сільська 

Щорічний звіт щодо виконання плану заходів з безбар’єрності за 2025 

рік буде опубліковано на офіційному сайті громади на початку січня 

2026 року.  https://shirokivska-sva.gov.ua/  

26 Щастинська 

міська 
1. Фізична безбар’єрність. 

В гуманітарному хабі (Комунальна установа "Центр надання соціальних 

послуг Щастинської міської військової адміністрації Щастинського 

району Луганської області) встановили мобільний пандус 

https://schastinska-gromada.gov.ua/news/254264-dostupnist-dlia-koznogo-

nas-prioritet  

2. Інформаційна безбар’єрність.  

Працівниками Щастинської міської військової адміністрації і її 

структурних підрозділів для спілкування з громадянами з порушеннями 

слуху застосовується онлайн-додаток перекладу на жестову мову 

(Укладено договір про надання послуг з перекладу жестовою мовою з 

Київською організацієюУкраїнського товариства глухих від 01.07.2025 

№Ц 72/25 https://schastinska-gromada.gov.ua/news/230940-u-viddili-centr-

nadannia-administrativnix-poslug-zaprovadzeno-servis-utog-poslugu-z-

perekladu-zestovoiu-movoiu   

3. Цифрова безбар’єрність.  

В гуманітарному хабі (Комунальна установа "Центр надання соціальних 

послуг Щастинської міської військової адміністрації Щастинського 

району Луганської області) запрацював інформаційний куточок для 

внутрішньо переміщених осіб з Луганської області https://schastinska-

https://novoaydarska-gromada.gov.ua/news/1758633617/
https://shirokivska-sva.gov.ua/
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/254264-dostupnist-dlia-koznogo-nas-prioritet
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/254264-dostupnist-dlia-koznogo-nas-prioritet
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/230940-u-viddili-centr-nadannia-administrativnix-poslug-zaprovadzeno-servis-utog-poslugu-z-perekladu-zestovoiu-movoiu
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/230940-u-viddili-centr-nadannia-administrativnix-poslug-zaprovadzeno-servis-utog-poslugu-z-perekladu-zestovoiu-movoiu
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/230940-u-viddili-centr-nadannia-administrativnix-poslug-zaprovadzeno-servis-utog-poslugu-z-perekladu-zestovoiu-movoiu
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/244904-u-koordinaciinomu-centri-nadannia-dopomogi-vpo-z-luganshhini-vidkrito-informaciinii-kutocok
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gromada.gov.ua/news/244904-u-koordinaciinomu-centri-nadannia-dopomogi-

vpo-z-luganshhini-vidkrito-informaciinii-kutocok  

https://schastinska-gromada.gov.ua/news/244904-u-koordinaciinomu-centri-nadannia-dopomogi-vpo-z-luganshhini-vidkrito-informaciinii-kutocok
https://schastinska-gromada.gov.ua/news/244904-u-koordinaciinomu-centri-nadannia-dopomogi-vpo-z-luganshhini-vidkrito-informaciinii-kutocok

